
Двое жителей Барун-Хемчикского района предстанут перед судом за совершение убийства односельчанки



Следователем отдела по расследованию особо важных дел Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению двух ранее судимых жителей Барун-Хемчикского района в совершении группой лиц по предварительному сговору преступлений, предусмотренных п.п. «а», «в», «г» ч. 2 ст. 158 (кража, с причинением значительного ущерба гражданину из одежды, сумки или другой ручной клади, находившихся при потерпевшем), п. «а» ч. 2 ст. 131 (изнасилование), п. «ж, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, с целью скрыть другое преступление, сопряженное с изнасилованием).

По версии следствия, в ноябре 2022 года у частного дома по улице Урожайной села Эрги-Барлык в ходе совместного распития спиртного, используя состояние алкогольного опьянения потерпевшей, обвиняемые тайно похитили мобильный телефон и золотую цепочку,

принадлежащие потерпевшей, причинив ей материальный ущерб. Затем, на участке местности на окраине села, в салоне автомобиля обвиняемые совершили в отношении женщины действия сексуального характера, после чего, опасаясь, что она сообщит об этом в правоохранительные органы, действуя совместно, совершили убийство потерпевшей, спрятали тело и скрылись с места преступления.

Следователем проведен весь комплекс следственных действий: осмотры мест происшествия и предметов, выемки, обыски, проверки показаний на месте и очные ставки, судебно-медицинские, в том числе судебно-психиатрические, экспертизы, допросы свидетелей, собран характеризующий материал. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/183551>